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Z  A  P  I  S  N  I  K 
 

5. seje Občinskega sveta Občine Krško,  
ki je bila v četrtek, 30. 5. 2019, ob 1530 uri, v sejni sobi » A « Občine Krško. 

 
 

Sejo je vodil župan Občine Krško in predsedujoči Občinskemu svetu mag. Miran 
Stanko. 
 
 
 

Na začetku seje je bilo prisotnih 22 svetnikov: Janez Barbič, Vlado Bezjak, Milena 
Bogovič Perko, Dušan Dornik, Tajana Dvoršek, Matjaž Gomilšek, Vlado Grahovac, 
Luka Gramc, Silvo Krošelj, Damjan Mežič, Jožica Mikulanc, Kristina Ogorevc Račič, 
Jože Olovec, Anton Petrovič, Boštjan Pirc, Aljoša Preskar, Nataša Šerbec, Dušan 
Šiško, Zdravko Urbanč, Jože Žabkar, Mojca Železnik in Moran Jurkovič; 
 

med sejo so prišli: Robert Kostevc, Franc Lekše, Jože Slivšek, Ana Somrak in Aleš 
Zajc (pri 1. točki) ter Aleš Suša (pri 3. točki); 
 

predhodno je odsotnost napovedala: Damjana Pirc; 
 

odsoten: Franc Bogovič. 
 
 
 
 

K  1.  točki 
 
Potrditev zapisnikov 4. seje in 3. korespondenčne seje Občinskega sveta. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet potrdi zapisnika 4. seje in 3. korespondenčne seje Občinskega 
sveta. 
 
 
 
 

K  2.  točki 
 
Določitev dnevnega reda. 
 
Sprejet je bil naslednji  
 

1. potrditev zapisnikov 4. seje in 3. korespondenčne seje Občinskega sveta, 
2. določitev dnevnega reda, 
3. pobude, vprašanja in predlogi članov Občinskega sveta, 
4. predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje opremljanja 

ZN Dorc - Brestanica - »območje individualne stanovanjske gradnje nad naseljem 
Dorc v Brestanici«,  
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5. predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za omogočanje začasne rabe prostora za 

kolesarski poligon »PUMP TRACK« v območju veljavnega Ureditvenega načrta za 
naselje Videm v Krškem (EUP KRŠ 0216), 

6. predlogi odpisov plačila dolgov: 
6./1. predlog Sklepa o odpisu plačila dolgov iz naslova plačil institucionalnega 

varstva in pogrebnih stroškov in terjatev, izhajajočih iz tega naslova v letu 
2019, 

6./2. predlog Sklepa o odpisu plačila dolgov iz naslova najemnin iz knjigovodskih 
evidenc pri družbi Rudar Senovo, d. o. o., 

6./3. predlog Sklepa o odpisu plačila dolga dolžnice MZ s Senovega, 
6./4. predlog Sklepa o odpisu plačila dolga dolžnika K - DD, d. o. o. iz Krškega, 
6./5. predlog Sklepa o odpisu plačila dolga dolžnika BK, d. o. o. iz Slovenske vasi, 

7. predlog Pravilnika o uporabi športnih dvoran, telovadnic osnovnih šol in drugih 
športnih objektov v lasti Občine Krško, 

8. predlog Sklepa o izdaji soglasja k zadolžitvi javnega zavoda Mladinski center Krško / IV., 
9. predlog Sklepa o prerazporeditvi proračunskih sredstev in spremembi načrta 

razvojnih programov v letu 2019, 
10. osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o podelitvi koncesije za 

upravljanje kabelsko-razdelilnega sistema za prenos televizijskega, internetnega 
ter telefonskega signala v občini Krško - (predlog za sprejem po skrajšanem postopku), 

11. predlog Sklepa o sprejemu Letnega poročila o varstvu pred naravnimi in drugimi 
nesrečami v občini Krško v letu 2018, 

12. predlog Sklepa o sprejemu Letnega načrta varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami v občini Krško za leto 2019,  

13. premoženjsko-pravne zadeve: 
13./1. predlog Sklepa o dopolnitvi Sklepa o sprejemu Letnega načrta ravnanja s 

stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019 / II.,  
13./2. predlog Sklepa o ustanovitvi grajenega javnega dobra št. 4 / 2019, 
13./3. predlog Sklepa o ukinitvi javnega dobra št. 3 / 2019,  

14. volitve in imenovanja: 
14./1. predlog Sklepa o spremembi Sklepa o imenovanju predstavnikov ustanovitelja 

v Svet javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. Mihajla 
Rostoharja Krško. 

 
 
 
 

K 3. točki 
 
Pobude, vprašanja in predlogi članov Občinskega sveta. 
 
Pobude, vprašanja in predloge članov Občinskega sveta so pri točki v pisni obliki 
podali: Jože Žabkar - SDS, Vlado Bezjak - DeSUS, Aleš Suša - Levica, Dušan 
Šiško - SNS, Anton Petrovič - SD, Jože Olovec - SDS, Janez Barbič - SLS in Matjaž 
Gomilšek - SDS. 
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Vsebina oddanih pobud, vprašanj in predlogov članov Občinskega sveta: 
 
Jože Žabkar - SDS: 
 

Vprašujem, ali se lahko omeji javna (občinska) cesta, ki se vzdržuje in obnavlja iz 
javnih sredstev, na dovoljeno uporabo samo za stanovalce določenega naselja, če le-
ti nimajo vpisane lastnine na tej cesti oziroma vpisane služnosti, ki ne dovoljuje 
uporabe ostalim krajanom oziroma občanom znotraj dovoljenega prometnega režima? 
 
 

Vlado Bezjak - DeSUS: 
 

Večnamenska pot ob HE Krško 
V tem mesecu, ko je veliko dežja, je težko hoditi ali kolesariti po večnamenski poti od 
HE Krško proti Brestanici in Rožnem. V udarnih jamah je voda, ker vzdrževalec ni 
ničesar storil. Kot predsednik Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
Občine Krško predlagam, da se z upravljavcem dogovorite, da v jame nasuje 
gramoz in s tem omogoči boljše pogoje za pešce in kolesarje. Prav tako je na obeh 
straneh velika trava, ker je ni še nihče pokosil.  

Vprašujem še: 

- kdaj bo realizirana asfaltacija večnamenske poti od spodnjega gradu Brestanica 
do HE Krško? O tem smo se pogovarjali že pred dvema letoma. 

- kdaj imate namen zaključiti z večnamensko potjo, ki bo povezovala Senovo z 
Brestanico s povezavo na večnamensko pot ob reki Savi? 

- zakaj ni dokončana varnostna ograja pri starem gradu Turn v Brestanici ob 
potoku? Ko sem napisal dopis Infri d.o.o., kdaj mislijo končati s projektom, so 
mi odgovorili, da to ni več v njihovi pristojnosti 

 

Košnja zelenic 
Ker 7. junija praznujemo občinski in krajevni praznik, nam v Brestanici od krožišča proti 
bazenu ni nihče pokosil trave pred mostom desno in levo, kjer so v makadamski izvedbi 
rezervni parkirni prostori. Predlagam, da se to opravi pred navedenim datumom. 
 

Odvoz odpadkov v Stolovniku 
Vprašujem, ali imate kakšne informacije o sanaciji odpadkov, ki se nahajajo v 
Stolovniku? Zadevo smo obravnavali na seji Občinskega sveta in takrat smo dobili 
odgovor Ministrstva za okolje in prostor, da je predvidena sanacija in je pisalo, da so 
pred tem odlagališčem v državi le še tri lokacije. Krajani me vsak teden sprašujejo, kaj 
se dogaja oziroma, kdaj se bo zadeva začela sanirati? Upam, da nekdo spremlja to 
zadevo, vendar nam informacije ne posreduje. Predlagam, da informacijo podate v 
Posavskem obzorniku. 
 

Rušitev stanovanjske stavbe na Cesti na ribnik 
Veliko nezadovoljstva je med krajani tudi zato, ker se vse do danes še ni porušila stara 
hiša, nasproti gostišča Pohle, ob Cesti na ribnik, kjer je vozišče zoženo. Rušitev stavbe 
je bila v proračunu Občine Krško že v letu 2017, pa ta še do danes ni porušena. 
Vprašujem, kdaj boste pričeli z izvedbo del rušitve, kot tudi z investicijsko 
vzdrževalnimi deli na cesti od Pohleta do Ribnika Mačkovci? Ta cesta ni namenjena 
samo krajankam in krajanom KS Brestanica, ampak vsem občankam in občanom  
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občine Krško oz. vsem, ki koristijo turistično znamenitost - Ribnike Mačkovci. Če sem 
iskren, je ta cesta Brestanica - Stolovnik - Raztez - Ribniki Mačkovci v programu za 
prenovo več kot 20 let. 
 

Bazen Brestanica 
Skladno s sklepom Občinskega sveta občine Krško, z dne 25. 10. 2018, vprašujem, 
kako potekajo aktivnosti za nadkritje bazena Brestanica? 
 
 

Aleš Suša - Levica: 
 

Hvala Oddelku za družbene dejavnosti za izračune subvencioniranja plačila vrtcev. Po 
mojem mnenju je olajšava 30 EUR bolj primerna kot zdajšnjih 30%. Pri porabi sredstev 
NORP gre za nadomestilo za tveganje prisotnosti jedrskega objekta, ki vpliva na vse 
enako. Torej bogati niso manj izpostavljeni kot revni. Enoten nominalni znesek je zato 
boljša rešitev, saj tveganje povezano z jedrsko energijo vpliva na vse enako. Ta 
varianta tudi pomeni korak v smer, da so vsi starši, ne glede na njihovo premoženjsko 
stanje, v enakem položaju. Dajem pobudo, da vse svetnice in svetniki premislijo o 
vseh variantah, ki so opisane v zapisniku prejšnje seje. 
 

TM-trajnostna mobilnost in vloga RRA 
Na spletu sem si ogledal sejo parlamentarnega Odbora za infrastrukturo, na katerem 
je kot pomemben deležnik sodelovala RRA Ljubljanske urbane regije. Govorili so o 
razvoju javnega prometa, o cestah in železnicah. 
https://4d.rtvslo.si/arhiv/seje-odbora-za-infrastrukturo-okolje-in-prostor/174609742 
https://4d.rtvslo.si/arhiv/seje-odbora-za-infrastrukturo-okolje-in-prostor/174609792 
Dajem pobudo, da tudi RRA Posavje aktivira vse svoje znanje in se prične ukvarjati s 
problematiko razvoja trajnostne mobilnosti. Cilji so usklajeni in dogovorjeni. 
Zmanjšanje negativnih vplivov osebnega prevoza in razvoj javnega prevoza. Časa ni 
veliko. V kolikor bi dosegli vključitev vseh pomembnih deležnikov, v mislih imam Občini 
Krško in Brežice ter RRA Posavje, bi lahko v nekaj letih dosegli, da bi bila regija z 
javnim prevozom povezana z Ljubljano, pot do Ljubljane bi trajala eno uro. Nimam v 
mislih železnice, ker proga ne dopušča dovolj visokih hitrosti. Potrebna bi bila močna 
iniciativa, ki bi od Vlade RS in od Darsa zahtevala rešitev, ki jo navajam v nadaljevanju. 
Torej, Posavje, Dolenjska in tudi ostala Slovenija ima velik problem povezanosti 
javnega prevoza z Ljubljano. Ob gradnji avtocestnega križa se je žal zamudila 
priložnost, da bi zgradili ali vsaj pripravili traso za hitro železnico, ki bi potekala 
vzporedno z avtocesto. Ker železnice zaradi terenskih omejitev na obstoječih trasah 
nikoli ne bodo dosti hitrejše kot so danes, bi bilo mogoče problem hitrega dostopa do 
Ljubljane rešiti z uvedbo hitrih avtobusnih linij, ki bi vozile samo po avtocestah, na 
katerih bi bila posebna postajališča za potnike. Npr. od Brežic do Ljubljane bi se 
avtobus ustavil v Krškem, Novem mestu in Trebnjem. Na relaciji Brežice-Ljubljana bi 
tak avtobus vozil dobro uro, vlak pa danes vozi slabi dve uri. Takšno ureditev imajo na 
nekaterih italijanskih avtocestah. Ko bomo dovolj napredni, bi tak avtobus lahko bil 
električen. Predlagam, da se predlog pošlje RRA Posavje in se jih prepriča, da bi vodili 
ta projekt, saj so že v imenu regijska razvojna agencija. K sodelovanju je potrebno 
povabiti še Občine Brežice, Novo Mesto in Trebnje, nato pa skupaj podati predlog na 
Vlado RS. 
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Železniška postaja 
Zdaj, ko smo dobili prenovljen nadhod nad železniško progo dajem pobudo, da se 
namesti več opozorilnih tabel »Prehod čez progo strogo prepovedan«. Nadhod je 
postavljen zaradi varnosti, zato je prav, da še dodatno opozarjamo in omejujemo 
prehod čez tire. 
 

Veseli me, da bosta Odbor za kmetijstvo in pospeševanje razvoja podeželja ter Odbor 
za okolje in prostor obravnavala tematiko, ki sem jo izpostavil na prejšnji seji. Dajem 
pobudo, da se na sejo odborov povabi Matevža Jerana, ki je avtor odmevne pobude. 
 

Izbiranje strokovnega kadra za vodilne položaje v javnih zavodih in upoštevanje 
strokovnosti pri tej izbiri 
Z namenom, da se izboljša vodenje javnih zavodov, dajem pobudo, da se da večji 
poudarek na strokovnost. Ko izbiramo vodstvo zdravstvenega doma, vemo, kdo ima 
prednost, prav tako, ko se izbira vodstvo jedrske elektrarne, ali ko se izbira ravnatelj 
šole, so zadeve jasne. Ko občina išče novega referenta, zahteva ekonomsko 
izobrazbo, vsi ostali odpadejo. V kulturi pa je drugače. Do stroke v kulturi se žal kaže 
podcenjevalni odnos, tako s strani javnosti kot tudi politike. Na tak način napredka ne 
bo, nazadovanje pa je garantirano. Dajem pobudo za spremembo statuta javnega 
zavoda Kulturni dom Krško, v delu, ki določa pogoje za prijavo na delovno mesto vodje 
zavoda. Ker je določba o treh letih delovnih izkušenj v kulturi preveč nedoločljiva in 
tako odprta za različne interpretacije, je potrebno spremeniti določilo o zahtevani 
izobrazbi. Predlagam, da se za vodenje Kulturnega doma Krško zahteva univerzitetno 
izobrazbo humanistične ali umetnostne smeri. V veljavnem statutu Kulturnega doma 
Krško je opredelitev, da je vodja zavoda odgovoren za poslovno in tudi programsko 
vodenje, zato mora imeti vodja zavoda kompetence na področju kulturnih ved. Dajem 
pobudo, da Odbor za družbene dejavnosti in Svet zavoda Kulturnega doma Krško 
preučita ta predlog. 
 
 

Dušan Šiško - SNS: 
 

Obeležje Jožetu Habincu 
V naslednjem tednu bomo praznovali občinski praznik in teden za tem tudi krajevni 
praznik mesta Krško. V obeh primerih bodo podeljena tudi priznanja posameznikom, 
ki so več kot drugi prispevali k razvoju kraja ali celotne občine. Gre za ljudi, ki so več 
ali manj še aktivni in je prav, da se na ta način spomnimo njihovih dosežkov. Moj 
predlog pa je, da se spomnimo človeka, ki je v drugi polovici 20. stoletja in v začetku 
21. stoletja zelo veliko prispeval k razvoju mesta Krško in celotne občine, predvsem 
pa je nesebično razdajal svojo energijo in tudi zdravje, da bi dosegli večjo kakovost 
življenja v Krškem in okolici. Gre za pokojnega Jožeta Habinca, večkratnega 
predsednika Sveta Krajevne skupnosti mesta Krško, občinskega svetnika, člana 
številnih delovnih teles in organov, sindikalista, predsednika delavskega sveta in 
nenazadnje političnega funkcionarja. Dolga je vrsta odločitev, ki so bile pomembne za 
našo ožjo in širšo lokalno skupnost, pri katerih je pomembno vlogo odigral Jože 
Habinc. To lahko potrdijo mnogi bivši in sedanji funkcionarji, prav gotovo se bosta s 
tem strinjala tako župan Miran Stanko kot njegov predhodnik Franci Bogovič. Dolgo bi 
tudi trajalo, če bi poskušali našteti številne aktivnosti in projekte, pri katerih je bil 
pobudnik, organizator in izvajalec, predvsem pa je bil animator in povezovalec tistih 
ljudi, ki so želeli, da bi naši kraji napredovali. Letos oktobra bo minilo 5 let, kar se je  
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Jože poslovil od nas, zato dajem pobudo, da se njega in njegovega dela za skupnost 
spomnimo s spominsko ploščo v mestnem parku. Prav ta park je eden najlepših in 
trajnih primerov njegovih prizadevanj, zato menim, da bi se mu na ta način oddolžili 
primerno in skromno, kot bi želel tudi sam. Predlagam, da občinska uprava in vodstvo 
KS mesta Krško poskrbita za izdelavo takega obeležja in pripravita primeren dogodek. 
Naj tudi omenim, da sem se že tudi pogovarjal z svojci pokojnega Jožeta Habinca in 
so mi dali soglasje. So pa izrazili željo, da se v parku nebi postavil doprsni kip. Tako 
sem vam prikrajšal en problem, da se bo lahko čimprej realizirala moja pobuda. 
 
 

Anton Petrovič - SD: 
 

Najprej se zahvaljujem g. Pircu za dopolnitev odgovora glede urejanja struge Belskega 
potoka. Vprašujem pa, v kateri fazi je projekt urejanja mostu preko Belskega potoka 
pri podjetju Grapak? Most je v zelo slabem stanju, še slabša pa je dovozna pot med 
mostom in objektom. Širina mostu ne omogoča normalnega zavijanja daljših vozil s 
strani Brestanice, zato ta obračajo na postajališču v zgornjem delu Senovega ter 
zavijajo k podjetju iz nasprotne smeri. K sreči je tam razširjen prostor in omogoča širše 
zavijanje. Vprašanje postavljam tudi v imenu stanovalcev blokov na Titovi cesti 102 in 
104. 
 
 

Jože Olovec - SDS: 
 

Vodovarstveno območje 2 
V smislu zaščite našega največjega zbiralnika pitne vode na Belem bregu predlagam, 
da se prepove ali vsaj bistveno omeji prevoz nevarnih kemikalij na cestni povezavi G1-
5 na odseku od rondoja v Leskovcu do rondoja na Drnovem. 
 

Umestitev podjetniškega inkubatorja 
Na predhodni seji smo potrdili umestitev podjetniškega inkubatorja v strogi center 
starega dela mesta Krško, brez zagotovljenih ustreznih parkirnih mest, katerih že sedaj 
ni dovolj. Vprašujem, kako bo urejena ta težava, ko bo posledično postala potreba po 
parkirnih mestih še večja ob dejstvu, da je to, na tej lokaciji, že danes problem. 
 

Bankomat 
Predlagam, da se zaradi očitno vse večjih potreb, umesti bankomat v naselje Kerinov 
grm in sicer na večnamenski dom. Zadrege občanov, ob določenih plačilnih dnevih, na 
lokaciji banke pri Tušu postajajo vse večje in večje. 
 

Glifosat 
Vprašujem, ali izvajalec JGS pri zatiranju in odstranjevanju plevela ob cestah, 
pločnikih in stezah uporablja rakotvorni herbicid glifosat? 
 

Meteorna voda v Starem Gradu 
Nad naseljem Stari Grad je bilo pred časom izvedeno odvodnjavanje meteornih voda 
z dela pobočja Libne, ki ga je izvedla Občina Krško. Zaradi nastale koncentracije vode 
in doslednega ne-vzdrževanja sistema, imajo stanovalci na spodnji strani železniške 
proge težave z vodo, ki ogroža njihovo lastnino in zgradbe z okolico. Predlagam, da 
se poseg opravi do konca po naravni strugi ter da se redno vzdržuje zgrajeni sistem 
odvodnjavanja in sicer vsaj dvakrat na leto. Naj še dodam, da navedenih težav pred 
posegom oziroma izgradnjo odvodnjavanja tam ni bilo. 
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Skladišče nevarnih kemikalij 
Za vsak malo večji enostavni objekt potrebujemo gradbeno dovoljenje in vrsto soglasij, 
za objekt skladišča izjemno nevarnih kemikalij, katerega bodo preselili iz Novega 
mesta v Krško in, ki potencialno lahko ogrozi več tisoč ljudi in tudi zalogo pitne vode 
na krškem polju, pa menda ne rabimo gradbenega dovoljenja in presoje umeščanja v 
okolje. To se mi zdi neverjetno. Zato predlagam, da pristojni postorijo vse potrebno in 
začeta dela na izgradnji skladišča, do nadaljnjega ustavijo. 
 
 

Janez Barbič - SLS: 
 

Opozoril bi nekatere svetnike, da ni samo Krško občina Krško, ampak smo tudi ostale 
krajevne skupnosti znotraj meja občine, del občine Krško. Saj je lepo in se strinjam, da 
imamo mesto urejeno, želim pa, da se ureja tudi podeželje. Na eni izmed sej smo 
namreč poslušali pobudo o izgradnji četrtega mostu (peš most) v Krškem. Vse lepo in 
prav, vendar se bi bilo potrebno vprašati, kje bolj potrebujemo most, Krško četrtega ali 
KS Podbočje edinega. Most preko Krke ni samo za KS Podbočje, je večjega pomena 
in leži na državni cesti. Most preko Krke je nevaren in če se ne bo v doglednem času 
kaj ukrenilo, bo lahko prišlo do tragedije, zato dajem pobudo občinski upravi, da se 
še bolj angažira in pritiska na pristojne, da pristopijo k izdelavi projektne dokumentacije 
in v nadaljevanju izgradnji novega mostu. 
 

Obnova ceste Drnovo - Križaj 
Prav tako sem že na eni izmed sej opozoril na državno cesto 1340 Drnovo - Križaj. 
Cesta večkrat služi kot obvoznica avtocesti, a ni primerna za takšen promet. Ravno 
sedaj je speljan obvoz, ko se podirajo cestninske postaje. Cesta je izredno nevarna, je 
preozka, zato ko srečaš kamion, moraš voziti po bankini. Bankine so globoke in tudi 
ko jih utrdijo, zdržijo le kratek čas, saj se na cesti ne moreta srečati dva kamiona, ne 
da bi zapeljala na bankino. Tudi sama cesta je v slabem stanju, zato ponovno dajem 
pobudo, da se obvesti Direkcijo RS za infrastrukturo o stanju ceste in se jo pozove, 
da cesto umesti v program nujnih obnov. 
 

Poplavna ogroženost ob reki Krki 
Na 31. seji Občinskega sveta prejšnjega sklica sem dal pobudo glede ureditve struge 
reke Krke. V sosednji občini Kostanjevica na Krki so v preteklih letih urejali strugo reke 
Krke. Uredili so jo do meje z občino Krško oziroma do meje KS Podbočje. Prav tako 
naj bi pri njih Direkcija RS za vode izvajala projekt »Donavska poplavna ravnica 
(Danube foodplain)«, s katerim naj bi zmanjšala poplavno ogroženost Kostanjevice. 
Vse lepo in prav, vendar pa me moti dejstvo, da se struga reke Krke ne konča na meji 
občine in reka nadaljuje svojo pot preko naše krajevne skupnosti, ki je del občine 
Krško. V naši krajevni skupnosti ob reki Krki ležijo štiri vasi, ki so poplavno ogrožene. 
Moti me tudi dejstvo, da so gorvodno sprostili pretok vode in ker je struga v naši občini 
oziroma krajevni skupnosti neurejena, polna naplavin, ima pa tudi počasen pretok, 
dobesedno to vodo zajezi in tako je ob velikih pretokih poplavna ogroženost še večja. 
Ob sami strugi reke Krke je veliko kmetov, ki so se usmerili v pridelovanje zelenjave in 
Krka jim večkrat poplavi te pridelke, tako da že lahko govorimo o gospodarski škodi. 
Zato predlagam in pozivam občinsko upravo, naj posreduje na Direkciji RS za vode, 
da pristopi k čiščenju in ureditvi struge, saj bo tako omogočen boljši pretok reke in 
manjša poplavna ogroženost.  
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Matjaž Gomilšek - SDS: 
 

Dajem pobudo, da se v Krškem časovno uskladijo semaforji. Dolgo se čaka pred 
semaforji iz stranskih cest na CKŽ. Zaustavljena vozila z delujočimi motorji dodatno 
povzročajo hrup pod okni stanovanjskih objektov in onesnažujejo okolje.  
Predlagam, da se razmerje uskladi in na semaforje namesti časovne odštevalnike. 
Predlagam tudi, da se na semafor pri Stadionu Matija Gubca namesti zelena desna 
puščica v smeri Griča oziroma Leskovca. 
 

Cesta od Zunanjega skladišča NEK v smeri Centra varne vožnje in deponije 
Kostak 
Na cesti, ki je v totalnem razsulu, se odvija velik promet, predvsem so to težka vozila,  
kamioni, prikoličarji in »šleperji«. To cesto uporablja tudi veliko kolesarjev. Odkar je 
preko kolesarske steze proti Žadovinku gradbišče, je teh v Vrbini veliko več. Pot jim je 
zanimiva, ker se od Racelanda naprej vozijo po savskem nasipu do Brežiške 
hidroelektrarne. Med njimi so tudi družine z manjšimi otroci. S strahom jih opazujemo, 
kako otroci vijugajo med cestnimi jamami in se umikajo težkim vozilom. Predstavniki 
Kostaka, NEK in Občine Krško so krajanom Spodnjega Starega Gradu in Spodnje 
Libne v ustni in pisni obliki zagotovili, da se bodo združili in s skupnimi močmi to cesto 
sanirali in preplastili. Od teh dogovorov in obljub ni nič, cesta pa je vedno bolj prometna 
in bolj dotrajana. Zato dajem pobudo, da se pristopi k sanaciji te ceste. 
 

V imenu krajanov Spodnjega Starega Grada vprašujem, ali se bo projekt Krčan kdaj 
širil tudi v smeri proti njihovi krajevni skupnosti? Krajani želijo, da se postavi v 
Spodnjem Starem Gradu pri športnem centru izposojevalna postaja z nekaj kolesi. Če 
se bo projekt Krčan širil, se vljudno postavljajo v čakalno vrsto. 
 
 
 
 

K  4.  točki 
 
Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje 
opremljanja ZN Dorc - Brestanica - »območje individualne stanovanjske gradnje 
nad naseljem Dorc v Brestanici«. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za 
območje opremljanja ZN Dorc - Brestanica - »območje individualne 
stanovanjske gradnje nad naseljem Dorc v Brestanici«. 
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K  5.  točki 
 
Predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za omogočanje začasne rabe prostora za 
kolesarski poligon »PUMP TRACK« v območju veljavnega Ureditvenega načrta 
za naselje Videm v Krškem (EUP KRŠ 0216). 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Sklep o lokacijski preveritvi za omogočanje začasne rabe 
prostora za kolesarski poligon »PUMP TRACK« v območju veljavnega 
Ureditvenega načrta za naselje Videm v Krškem (EUP KRŠ 0216). 
 
 
 

 
K  6.  točki 

 
Predlogi odpisov plačila dolgov: 

6./1. predlog Sklepa o odpisu plačila dolgov iz naslova plačil 
institucionalnega varstva in pogrebnih stroškov in terjatev, izhajajočih iz 
tega naslova v letu 2019, 

6./2. predlog Sklepa o odpisu plačila dolgov iz naslova najemnin iz 
knjigovodskih evidenc pri družbi Rudar Senovo, d. o. o., 

6./3. predlog Sklepa o odpisu plačila dolga dolžnice MZ s Senovega, 
6./4. predlog Sklepa o odpisu plačila dolga dolžnika K - DD, d. o. o. iz Krškega, 
6./5. predlog Sklepa o odpisu plačila dolga dolžnika BK, d. o. o. iz Slovenske 

vasi. 
 
Sprejeti sklepi: 
 

Občinski svet sprejme: 
6./1. Sklep o odpisu plačila dolgov iz naslova plačil institucionalnega varstva 

in pogrebnih stroškov in terjatev, izhajajočih iz tega naslova v letu 2019. 
6./2. Sklep o odpisu plačila dolgov iz naslova najemnin iz knjigovodskih 

evidenc pri družbi Rudar Senovo, d. o. o.. 
6./3. Sklep o odpisu plačila dolga dolžnice MZ s Senovega. 
6./4. Sklep o odpisu plačila dolga dolžnika K - DD, d. o. o. iz Krškega. 
6./5. Sklep o odpisu plačila dolga dolžnika BK, d. o. o. iz Slovenske vasi. 

 
 
 
 

K  7.  točki 
 
Predlog Pravilnika o uporabi športnih dvoran, telovadnic osnovnih šol in drugih 
športnih objektov v lasti Občine Krško. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Pravilnik o uporabi športnih dvoran, telovadnic osnovnih  
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šol in drugih športnih objektov v lasti Občine Krško. 
 
 
 
 

K  8.  točki 
 
Predlog Sklepa o izdaji soglasja k zadolžitvi javnega zavoda Mladinski center 
Krško / IV.. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Sklep o izdaji soglasja k zadolžitvi javnega zavoda 
Mladinski center Krško / IV.. 
 
 
 
 

K  9.  točki 
 
Predlog Sklepa o prerazporeditvi proračunskih sredstev in spremembi načrta 
razvojnih programov v letu 2019. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Sklep o prerazporeditvi proračunskih sredstev in 
spremembi načrta razvojnih programov v letu 2019. 
 
 
 
 

K  10.  točki 
 
Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o podelitvi koncesije za 
upravljanje kabelsko-razdelilnega sistema za prenos televizijskega, internetnega 
ter telefonskega signala v občini Krško - (predlog za sprejem po skrajšanem postopku). 
 
Sprejeta sklepa: 
 

Občinski svet sprejema Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o podelitvi 
koncesije za upravljanje kabelsko-razdelilnega sistema za prenos televizijskega, 
internetnega ter telefonskega signala v občini Krško … po skrajšanem postopku. 
 
Občinski svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o podelitvi 
koncesije za upravljanje kabelsko-razdelilnega sistema za prenos televizijskega, 
internetnega ter telefonskega signala v občini Krško. 
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K  11.  točki 
 
Predlog Sklepa o sprejemu Letnega poročila o varstvu pred naravnimi in drugimi 
nesrečami v občini Krško v letu 2018. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Sklep o sprejemu Letnega poročila o varstvu pred 
naravnimi in drugimi nesrečami v občini Krško v letu 2018. 
 
 
 
 

K  12.  točki 
 
Predlog Sklepa o sprejemu Letnega načrta varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami v občini Krško za leto 2019. 
 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Sklep o sprejemu Letnega načrta varstva pred naravnimi 
in drugimi nesrečami v občini Krško za leto 2019. 
 
 
 
 

K  13.  točki 
 
Premoženjsko-pravne zadeve: 

13./1. predlog Sklepa o dopolnitvi Sklepa o sprejemu Letnega načrta ravnanja 
s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019 / II.,  

13./2. predlog Sklepa o ustanovitvi grajenega javnega dobra št. 4 / 2019, 
13./3. predlog Sklepa o ukinitvi javnega dobra št. 3 / 2019.  

 
Sprejeti sklepi: 
 

Občinski svet sprejme: 
13./1. Sklep o dopolnitvi Sklepa o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim 

premoženjem Občine Krško za leto 2019 / II..  
13./2. Sklep o ustanovitvi grajenega javnega dobra št. 4 / 2019. 
13./3. Sklep o ukinitvi javnega dobra št. 3 / 2019. 
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K  14.  točki 
 
Volitve in imenovanja: 

14./1. predlog Sklepa o spremembi Sklepa o imenovanju predstavnikov 
ustanovitelja v Svet javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda Osnovna 
šola dr. Mihajla Rostoharja Krško. 

 
Sprejeti sklep: 
 

Občinski svet sprejme Sklep o spremembi Sklepa o imenovanju predstavnikov 
ustanovitelja v Svet javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. 
Mihajla Rostoharja Krško. 
 
 
 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 1720 uri. 
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